

В Топчихинского районе двое молодых мужчин предстали перед судом по обвинению в смертельном избиении местного жителя



Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 23-летнего жителя Топчихинского района и 20-летнего жителя города Барнаула. Мужчины обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц).

В ходе предварительного следствия установлено, что 21 июля 2023 года в селе Топчиха обвиняемые находились в доме знакомой, где в компании распивали спиртное. В определенный момент между ними и 42-летним мужчиной произошел словесный конфликт из-

за незначительного повода, в ходе которого злоумышленники стали поочерёдно избивать потерпевшего, нанося ему удары по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя СК судом фигурантам была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Топчихинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1873173>